
（２）市民の芸術に関するアンケート調査実施概要 

調査対象 アウトリーチ事業対象校の小学 5・6年生 

調査方法 配布 

調査期間 令和 5年 9月 2日～26日 

回答件数 359 件 

内訳 

山之上小学校：166 件 

西牧野小学校：89 件 

長尾小学校 ：104 件 

 

（１）あなたは何年生ですか。（〇は１つ） 

  件数 

5 年生 179 

6 年生 176 

 

（２） あなたがこの１年間に、ホールや映画館、美術館などの小学校以外の文化施設で鑑賞(した

ことがある分野はありますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鑑賞経験のない回答が最も多く、126 件の回答がありました。鑑賞経験がある中で最も多かったの

は、音楽で 77 件、次いで美術が 72 件、演劇の 70 件が続きました。 

 その他の回答の中で最も多かったのは映画で、その他を選んだ人の 9割以上が回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料２-２ 

77

72

70

54

35

70

126

１．音楽

２．美術

３．演劇

４．舞踊

５．演芸

６．その他

７．まったく鑑賞していない



（３） （２）で「７．まったく鑑賞していない」を選んだ人に聞きます。鑑賞をしなかった理由は

なぜですか。(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まったく鑑賞しなかった理由として最も多かったのは、84 件の「興味がないから」で、次に多かっ

たのは 78件が回答した「時間がないから」、次いで「機会がなかったから」と 66 件の回答がありま

した。 

 

 

（４） あなたは今後どのような文化芸術を鑑賞してみたいと思いますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後鑑賞したい分野の質問に対し、一番多い回答が、「特に鑑賞したいと思わない」という結果に

なりました。鑑賞希望があった分野としては、音楽が一番多く 106 件、次いで 86 件の舞踊、83件の

演劇と続きました。 
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１．時間がないから

２．興味がないから

３．お金がかかるから

４．施設や場所が近くにないから

５．一緒に鑑賞する人がいないから

６．テレビやインターネットなどで見るから

７．機会がなかったから

８．情報がないから

９．その他
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１．音楽

２．美術

３．演劇

４．舞踊

５．演芸

６．その他

７．特に鑑賞したいと思わない



 

 

（５） あなたがこの１年間に小学校以外の場で参加したことや行ったことがある文化芸術活動は

ありますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 年間で文化芸術活動に参加したり、行ったことがないと回答した 151 件が最も多い回答となり

ました。行ったことがあると回答した中で最も多かったのは、54 件の回答があった音楽で、次いで

53 件の美術となりました。 

 

 

（６） （５）で「７．参加したことがない・行ったことがない」を選んだ人に聞きます。文化芸術

活動に参加したことがない・行ったことがない理由はなぜですか。(〇はいくつでも) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 参加しなかった理由としては、一番多いのは「機会が無かったから」で 40 件の回答がありました。

次に多かったのは、「情報がないから」で 36 件の回答でした。興味がない・お金がかかる・学ぶ教室

や場所が近くにない、一緒に活動する仲間がいないはおおむね同数程度の回答で、時間が無いこと

を回答した人はいませんでした。 
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１．音楽

２．美術

３．演劇

４．舞踊

５．演芸

６．その他

７．参加したことがない・
行ったことがない
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１．時間がないから

２．興味がないから

３．お金がかかるから

４．学ぶ教室や場所が近くにないから

５．一緒に活動する仲間がいないから

６．機会がなかったから

７．情報がないから

８．その他


